

## 中原银行周口分行举行第二届职工运动会



拔河比赛现场

广大职工400多人参加了运动会。

中原银行周口分行党委书记周朝阳致辞,并向全体职工及家属致以亲切问候,号召全体职工本着“快乐运动,超越自我”的精神,面对更加错综复杂的经济形势和更为激烈的行业竞争,坚持重在参与、重在提高,大家凝心聚力,夯实优势,开拓新局,共同参与到分行的发展事业中,以更加饱满的工作热情来干事创业。

全辖各支行、部门组成的17支代表队共参加了19个项目的角逐。赛场上大家激情飞扬、奋力拼搏,掌声、笑声、欢呼声此起彼伏,场上场下互动交流,赛出了风格、赛出了成绩。分行领导班子为参赛选手鼓劲加油,还参加了长跑、拔河、齐心协力跑等项目,与广大职工共襄盛事。

运动会于当天圆满完成各项赛事,共评出团体奖3名、优秀组织奖两名以及各单项项目前3名。

□记者 王吉城  
通讯员 冯新 张金光 文/图

本报讯 4月27日,为了丰富职工业余文化生活,进一步提高职工身体素质,增强团队凝聚力和向心力,在中原银行总行的大力支持和指导下,中原银行周口分行党委、工会组织开展的周口分行第二届职工运动会在周口师范学院东体育场隆重举行。分行领导班子成员及

## 2018年度(第九届)保险信息化技术峰会举行

### 国华人寿获创新项目奖

本报综合消息 日前,在北京,由中国信息协会、中国金融CIO联盟主办的2018年度(第九届)保险信息化技术峰会上,国华人寿凭借“微信简易服务技术解决方案”,在创新能力、大数据应用能力、人工智能、安全等方面的全面评比下,最终获得了2018年度中国保险行业信息化创新项目奖。

进入2018年后,大数据、物联网、区块链等技术的飞速发展,与人工智能在保险业的发展产生协同作用,满足行业各

环节的相关需求,令保险业迎来“智能化时代”。国华人寿在此大背景下,刻苦钻研,技术创新、迭代、升级,在创新能力、可持续能力、技术扩展能力、架构设计能力、技术和业务结合能力上,都得到行业高度评价。同时行业也对公司接下来的技术发展、创新,提出了更高的要求,殷切期望。公司表示将更加奋发图强,扎实工作,不断创新,在技术引领业务发展上,贡献更大力量。

(国华)

## 中国平安励志计划全面升级

首次向海外高校大学生开放

本报综合消息 4月24日,2019年中国平安励志计划启动仪式在清华大学举行,本次活动由清华大学全球共同发展研究院、中国青少年发展基金会、中国平安联合主办。今年励志计划全面升级,携手清华大学全球共同发展研究院成立学术及专家委员会外,并首次向海外高校大学生开放,同时还鼓励更多青年参与乡村教育公益行动,肩负责任与使命。

作为中国平安一项品牌公益活动,励志计划在社会各界的支持下,获得广泛认同和肯定,有力引导学生成为品学兼优、对国家发展、社会进步有用的人才。十多年前,中国社科院金融研究所保险与社会保障研究室副主任王向楠博士曾参加了励志计划。作为励志计划的受益者,王向楠说:“平安励志计划有效地激励了大学生探索和验证新知识。当代青年学生不仅要学习如何用知识解决问

题,更要学会承担起建设国家的责任,用知识回馈社会,在教育领域贡献力量。”

本次励志计划将号召论文获奖者作为励志青年,加入“三村晖”智慧教育平台志愿者队伍,参与到乡村支教、远程在线课程开发等公益行动中——通过公益反哺公益,助力国家教育扶贫。“三村晖”是中国平安为响应国家精准扶贫号召而搭建的公益平台,是“三村智慧扶贫工程”(产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫)的重要组成部分。

励志计划是中国平安在2003年8月启动的一项面向高校在校学生的长期公益项目,旨在鼓励全国高校学生励志报国、发奋图强,开展学术研究,为国家的发展贡献力量。过去16年,励志计划已累计为5495名大学生颁发逾1835万奖学金。

(凉草)

## 奋进新时代 筑梦新征程

——河南新华保险谱写高质量发展新篇章纪实

2002年4月30日,新华保险棋定中原,河南分公司应运而生。2019年春,新华保险河南分公司迎来17岁生日。

十七载砥砺前行,新华保险河南分公司从无到有,机构布局从1起步,2006年即完成全省机构布局,如今已发展为下辖18家中支,69家支公司和74家营销服务部的大型寿险公司;业务规模从零起步,2018年保费收入接近百亿元平台。

### 逐鹿中原 做足保险保障

在中原大地,十七载栉风沐雨,新华保险河南分公司坚持“稳中求进”的总基调,坚持“保险姓保”、回归本源,大力发展保障型业务,做好主动风险防控,谱写了高质量发展的新篇章。

2010年7月,新华保险河南分公司成立了新一届领导班子。17年来,河南新华人以一组组数据印证了河南分公司的发展与壮大:保费收入从2002年的1.2亿元增长到2018年的近百亿元,队伍规模从2002年的9000余人拉升至2018年的4.2万人,服务客户从2002年的2.6万人增加到2018年的33.5万人,理赔金额从2002年的10万元增长到2018年的5.81亿元。

### 砥砺前行 扎根中原沃土

扎根中原热土、服务河南经济的轨迹,印证着河南新华人的责任与担当。

完善机构,分类管理。17年来,河南新华强化机构建设,不断优化管理模式。以“大型机构持续引领、中型机构迅速崛起、小型机构力求突破”为原则,对下辖18家机构进行分类管理,强调排名文化,拉升机构平台。

壮大队伍,标杆引领。17年来,“河南新华铁军”以良好的政治素养、过硬

的业务本领、专业的服务口碑叫响河南保险市场。

聚焦人才,梯队培养。17年来,河南新华注重队伍的人才培养和干部的梯队建设,目前拥有内勤服务团队1800余人。

真情服务,诚信为本。17年来,河南新华以品牌服务赢得客户尊重。

勇担责任,传播大爱。17年来,河南新华致力于社会公益事业,传播保险大爱。

合规经营,健康发展。17年来,河南新华不断加强合规建设,持续提升营销管理干部风险防范意识。

### 戮力同心 做好品牌口碑

如今的河南新华,已有13家中支自购了7.5万多平方米的办公职场,奠定了最坚实的发展后盾。如今的河南新华,已有39家新一代客服中心,提供了最便捷的窗口服务。如今的河南新华,拥有一支5万余名敬业、专业的内外勤队伍,积聚了最强劲的发展动力。

17年来,河南新华凭借转型发展的骄人业绩、不断创新的服务举措、大爱无疆的公益行动,争做行业先锋,相继获得“转型发展先进单位”“年度先进集体”“彰显社会责任金融品牌”“值得信赖理赔保险公司”等多项殊荣,得到了社会各界的赞誉,使新华品牌在中原大地熠熠生辉。

“今年是新华保险成立23周年。17年来,河南新华人在中原父老的大力支持和帮助之下,取得了一个又一个成绩和辉煌。”新华保险河南分公司总经理孙保收表示,2019年,河南新华将在总公司领导下,坚定不移地走高质量发展之路,以新的优异成绩献礼新中国成立70周年!

(新华)

## 富德生命人寿推出VIP专属服务

本报综合消息 为提高客户的满意度,更好地为优质客户提供服务,富德生命人寿为广大VIP客户提供一整套周到的服务项目。

“礼遇随行”尊享服务。公司始终坚持为客户提供较优质的服务,通过整合公司内外部优势资源,为客户提供12项的尊享礼遇服务,让客户尽享尊贵体验。

“安康随行”健康服务。客户的健康是公司的追求,公司将为客户提供齿科护理、重疾绿色通道、基因检测和河源·巴伐利亚养生度假四项“健康管理”服务,满足客户多样化、个性化的

健康需求,守护客户的健康。

“安心随行”援助服务。出国旅行害怕遇到困难?不用担心,富德生命人寿客服君联合国际著名的救援机构为客户提供境内外的医疗援助和旅行援助,为客户排忧解难,助客户安心出行。

“贴心随行”秘书服务。除了雪中送炭的境内外援助服务外,富德生命人寿客服君还为客户提供全球的旅行、法律、高尔夫、美食、全球文化娱乐、购物和留学等协助服务,为客户的生活锦上添花,让客户轻松工作、自在生活、尽享尊贵。(孙亭亭)

## 农业银行个人资金归集介绍

个人资金归集是农行为满足个人与个人之间、企业与个人之间的资金实现集中管理、提高资金使用效率、降低资金转账成本,定期或不定期将一个或多个指定账户的资金全部或部分转入另一个指定账户的产品。

产品特点:资金自动归集。根据客户约定,系统定期把多个指定账户的资金转入一个账户,省去客户频繁往返银行的时间,便于资金的及时回笼

和集中管理。提供每日、每周、每月3种转账周期,以及全额归集、差额归集、全额取整归集、差额取整归集等4种转账方式。资金安全有保障,转账成本优惠。

适用对象:全体有结算需求的个人客户。

办理要点:提供本人有效身份证件和借记卡(或个人活期结算存折),并签订《个人资金归集业务协议》。

服务电话:0394-8910833

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第292期

金融/保险

周口晚报 邮箱: 15936909988 18639402659 zkwbwjc@126.com